

Олег Чупринок с удовольствием позавтракал. Жена приготовила ему изумительную яичницу с беконом. Неплохо пошли тосты с джемом под апельсиновый сок и кофе. Пора на работу. Отличное настроение: за окном начало июня, радуется солнце, зелень и девушки в летних нарядах.

Олег вышел из подъезда и направился к метро. Пятница, короткий день, важных дел не намечается (время летних отпусков уже настало), а незначительные он переделает за пару-тройку часов, и, поблуквав по кабинетам фирмы, по друзьям-товарищам еще пару часиков (чай-кофе-анекдотка), скажет: «Я говорю вам до свиданья, расставанье не для нас...», до понедельника.

Кстати, а где часы?

Он посмотрел сначала на левую руку, потом на правую, часов не было. Он, конечно, забыл их в ванной, на стиральной машине, когда умывался. Ну что за дела! Как же теперь без часов на работе? Нет, конечно, на работе очень много всяких часов: на стенах, экранах компьютеров, а так же настольных, напольных и даже больших песочных (на восемьдесят шесть минут, специально засекали), в кабинете Павла Робертовича. Но его, наручные часы «Командирские» фирмы «Восток» (двигают без остановки и ремонтов, вот уже двадцать лет), это ж ведь не просто часы. Это принцип, одно из основных условий его существования, как сотрудника планового отдела. И как же без этого принципа целый день? Рабочий день, хоть и пятница, все равно по минутам расписан, несмотря на то, есть у него часы, нет ли...

И... кроме всего прочего (а может быть и в первую очередь), старинные часы выполняют функцию талисмана, который оберегает его от разного рода неожиданностей, вроде несправедливого выговора, подставы со стороны коллег или еще хуже — перевода в другое управление... с понижением. В магических свой-

ствах своего талисмана Чупринок убеждался не раз. Проверял и перепроверял, сопоставлял факты и события. И давно пришел к выводу, что от всех бед и невзгод на работе его оберегают именно эти часы «Командирские». Короче, надо возвращаться за часами, и никаких гвоздей. Без часов нельзя, а то день пропал.

Но возвращаться тоже нельзя, хуже приметы не бывает, может только за исключением черной кошки вечером и пустого ведра с утра. Можно позвонить с мобильного жене и попросить, чтобы она быстренько принесла их к метро. Ерунда, подождет минут десять-пятнадцать, пусть даже опоздает, но зато с часами и, следовательно, защищенный. Но жена этого делать не станет, она еще не успела «привести себя в порядок», что означало: за двери квартиры она и шагу не сделает, не то чтобы второпях бежать к метро.

Минуты летели, и даже без часов он физически ощущал их стремительный полет из прошлого в будущее и никак не мог принять решения, идти дальше, или вернуться назад, за часами. Нарастающее напряжение постепенно переходило в головную боль и спазмы в области груди. Надо было срочно решать трудноразрешимый вопрос, чем пожертвовать: спокойствием с часами или временем, потраченным на то, чтобы вернуться за ними. Потом, подумав о том, что в вопросах, которые перед нами постоянно ставит время, не последнюю роль играют именно часы, он все же решил, что надо вернуться за ними.

Но не сразу.

Сейчас он приедет на работу, помелькает везде, где надо помелькать, потом, выждав, чтобы поблизости было как можно больше народа, сделает контрольный звонок по мобильному из общего кабинета. На его лице появится озабоченное выражение. Может быть, даже выражение недоумения, смешанного с возмущением, негодованием и крайней раздосадованностью. Все, надо отпрашиваться у Павла Робертовича, смотреть часика на три домой. Что ты будешь делать, захлопнулась входная железная дверь, и жена не может попасть в квартиру!

Его, конечно, отпустят. Он поедет, заберет часы, заодно пообедает, и, возможно, удастся разок лизнуть жену за ушком (раз уж он впустит ее в квартиру).

И, выполнив то, что запланировал, а главное, грамотно разрешив возникшую проблему, он со спокойной душой и чистой совестью вернется на работу.

С часами.